
2012 Governance Survey 
 Survey Respondents 

 Administrators    38% 
 Classified Staff    24% 
 Faculty      33% 
 Student      5%  
 Total respondents:    21 

 
 



Governance Survey results 

• Rate how well the resource allocation 
process is incorporated in the college 
decision-making process. 

Excellent Good Fair Poor 

5% 75% 15% 5% 



Governance Survey results 

• Rate how well the resource allocation 
documents provide the appropriate 
information for college decision-making. 
 Excellent Good Fair Poor 

10% 80% 10% 0% 

N=20 

FOOTHILL COLLEGE 



Governance Survey results 
• What aspects of the resource prioritization 

process should be revised? 
 
Criteria 75% 

Timeline 44% 

OPC’s role 38% 

PaRC’s role 31% 

Rubric 31% 

VP’s role 25% 
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